

**УЧЕБНЫЙ КОМИТЕТ**

Русской Православной Церкви

№ 683

" 1 " сентября 2013 г

119034, Москва Г-34, Чистый пер. 5,

факс (496) 541-55-05,

тел. (496) 541-56-00

[uchkom.rpc@gmail.com](mailto:uchkom.rpc@gmail.com)

[rektor.pr@gmail.com](mailto:rektor.pr@gmail.com)

**ВСЕМ ДУХОВНЫМ УЧЕБНЫМ ЗАВЕДЕНИЯМ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ**

Досточтимые ректора, уважаемые профессора и преподаватели, дорогие студенты!

Сердечно поздравляю Вас с началом нового 2013/2014 учебного года!

Главная задача духовного образования — ввести человека в русло Предания Церкви, сделав его полноценным и здоровым членом Церкви, способным хранить, преумножать и передавать другим истины церковного учения и евангельской жизни. Это вхождение происходит через преемство, которое ведет свое начало от Господа нашего Иисуса Христа и передано через апостолов последующим поколениям.

Духовное учебное заведение призвано помочь своим воспитанникам воспринять это Предание, предложив его сердцу и уму такую духовную и интеллектуальную пищу, питаясь которой он сможет возрасти и укрепиться духовно. В первую очередь, в этом призваны помочь молодому человеку наставники и преподаватели, способные не только словом, но и примером своей жизни служить ориентирами для воспитанников. Далее, весь уклад жизни, которым живет воспитанник, дает ему возможность предельно погрузиться в церковную жизнь, испытать себя в большой христианской общине, получить воспитание, необходимое для его будущего служения.

Все возможности, предоставляемые системой духовного образования, воспринимаются и усваиваются при добром расположении души, трудолюбии, старании, а самое главное — при воздействии благодати Божией. Именно поэтому учебный год традиционно начинается молитвой.

В 2014 году будет отмечаться знаменательный юбилей – 700-летие со дня рождения преподобного Сергия, игумена Радонежского, небесного покровителя всех учащихся. Поздравляя всех вас с этой памятной датой, желаю, чтобы его молитва и пример добродетельной жизни укрепляли нас на избранном пути.

Также хотелось бы призвать руководство, преподавателей и студентов духовных учебных заведений к соработничеству в деле реформ духовного образования, проводимых Священноначалием в настоящее время. Ведь только совместными усилиями и осознанием важности предпринимаемых усилий можно достигнуть положительного результата и значительно поднять уровень богословской подготовки священнослужителей Русской Православной Церкви.

Желаю всем вам, дорогие наставники, преподаватели и студенты, крепости душевных и телесных сил, а также помощи Божией в трудах на благо Матери нашей Церкви.

С наилучшими благопожеланиями



АРХИЕПИСКОП ВЕРЕЙСКИЙ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ УЧЕБНОГО КОМИТЕТА  
РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ  
РЕКТОР МОСКОВСКОЙ ДУХОВНОЙ АКАДЕМИИ